

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Музичне мистецтво» 2020 року

першого (бакалаврського) рівня

галузі знань 02 Культура і мистецтво

спеціальності 025 Музичне мистецтво

Освітня програма «Музичне мистецтво», що реалізується в Ужгородському інституті культури і мистецтв була укладена з урахуванням всіх сучасних вимог. У ній передбачені всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, години для виконання курсових робіт, всі види практик, необхідних для підготовки висококваліфікованого фахівця, чітко та зрозуміло прописаний контроль якості засвоєння знань студентами. Мета програми сформульована чітко та зрозуміло, завдання логічні та продумані, принципи реалізації освітнього процесу реалістичні та дозволяють досягти передбачуваних результатів навчання.

Структура ОП чітка, логічно продумана та містить загальну інформацію, характеристику освітньої програми, напрямки навчання та подальшого працевлаштування випускників, програмні компетентності, програмні результати навчання, матеріально-ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік основних компонентів ОП, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Навчальний план побудовано за Європейською кредитною трансферно-накопичувальною системою, яка сприяє академічній мобільності здобувачів вищої освіти, ґрунтується на визначенні навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного для досягнення визначених результатів навчання та обліковується у кредитах ЄКТС, загальний обсяг складає 240 кредитів ЄКТС, обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Навчальний план включає нормативні та вибіркові дисципліни. Всі дисципліни навчального плану логічно обґрунтовані, актуальні та необхідні для опанування на високому фаховому рівні

обраною спеціальністю. Загальні та фахові компетентності, визначені освітньо-професійною програмою передбачають готовність студентів до використання набутих знань, вмінь та навичок для вирішення практичних та теоретичних завдань. Фахові компетентності носять практичний характер, містять акцент на розвиток асоціативного та аналітичного мислення студентів, вони передбачені до використання у професійній діяльності майбутніх бакалаврів музичного мистецтва.

В цілому ОП «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 Музичне мистецтво галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає сучасним вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра музичного мистецтва та може бути рекомендована для реалізації в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Головний старшина оркестру
військової частини А-1556
прапорщик

Й.Масендич

Промисловий
А-1556



07792042